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НАУКОВЕ ЖИТТЯ 

 

 
ЗАХИСТИ ДИСЕРТАЦІЙ 

 
1 жовтня 2015 року на засіданні спеціалізованої вченої ради 

К 35.725.02 у Львівському державному університеті внутрішніх справ 

відбувся прилюдний захист дисертації на здобуття наукового ступеня 

кандидата юридичних наук Франчука Василя Валерійовича на тему 

«Кримінально-правові засоби охорони економіки України» (спеціаль-

ність 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-

виконавче право).  

Науковий керівник – кандидат юридичних наук, доцент Марін 

Олександр Костянтинович (Львівський національний університет імені 

Івана Франка, заступник декана юридичного факультету з наукової 

роботи).  

Офіційні опоненти: доктор юридичних наук, професор Берзін 

Павло Сергійович (Київський національний університет імені Тараса 

Шевченка, заступник декана юридичного факультету з наукової робо-

ти); кандидат юридичних наук, доцент Гацелюк Віталій Олександро-

вич (Інститут держави і права ім. В. М. Корецького НАН України,  

старший науковий співробітник відділу проблем кримінального права, 

кримінології та судоустрою).  

 

* * * 

 
2 жовтня 2015 року на засіданні спеціалізованої вченої ради 

К 35.725.02 у Львівському державному університеті внутрішніх справ 

відбувся прилюдний захист дисертації на здобуття наукового ступеня 

кандидата юридичних наук Серкевич Ірини Ростиславівни на тему 

«Кримінологічні детермінанти та кримінально-правова протидія теро-

ризму» (спеціальність 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; 

кримінально-виконавче право).  

Науковий керівник – доктор юридичних наук, професор Канцір 

Володимир Степанович (Інститут права та психології Національного 

університету «Львівська політехніка», професор кафедри кримінально-

го права і процесу).  

Офіційні опоненти: доктор юридичних наук, професор Ємелья-

нов Вячеслав Павлович (Харківський національний університет  
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внутрішніх справ, професор кафедри кримінально-правових дисциплін 

факультету права та масових комунікацій); кандидат юридичних наук, 

доцент Кухар Валерій Васильович (Національна академія Державної 

прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, началь-

ник (декан) факультету правоохоронної діяльності). 

 

* * * 

 
30 жовтня 2015 року на засіданні спеціалізованої вченої ради 

К 35.725.02 у Львівському державному університеті внутрішніх справ 

відбувся прилюдний захист дисертації на здобуття наукового ступеня 

кандидата юридичних наук Кузь Марії Михайлівни на тему «Інтенціо-

нальний аналіз правового буття» (спеціальність 12.00.12 – філософія 

права).  

Науковий керівник – доктор філософських наук, професор  

Карась Анатолій Феодосійович (Львівський національний університет 

імені Івана Франка, завідувач кафедри філософії).  

Офіційні опоненти: доктор юридичних наук, професор Грищук 

Оксана Вікторівна (Львівський національний університет імені Івана 

Франка, професор кафедри теорії та філософії права); кандидат юри-

дичних наук Шандра Богдана Богданівна (Ужгородський національний 

університет, доцент кафедри філософії). 

 

* * * 

 
18 листопада 2015 року на засіданні спеціалізованої вченої ради 

Д 35.051.03 у Львівському національному університеті імені Івана 

Франка відбувся прилюдний захист дисертації на здобуття наукового 

ступеня кандидата юридичних наук Розкошинської Світлани Орестів-

ни на тему «Доказування при розслідуванні використання малолітньої 

дитини для заняття жебрацтвом» (спеціальність 12.00.09 – криміналь-

ний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-

розшукова діяльність).  

Науковий керівник – доктор юридичних наук, доцент Басиста 

Ірина Володимирівна (Прикарпатський факультет (м. Івано-Франківськ) 

Національної академії внутрішніх справ, професор кафедри кримі- 

нально-правових дисциплін та оперативно-розшукової діяльності).  

Офіційні опоненти: доктор юридичних наук, професор Галаган 

Володимир Іванович (Національний університет «Києво-Могилянська 
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академія», професор кафедри галузевих правових наук); кандидат 

юридичних наук, доцент Павлишин Андрій Андрійович (Львівський 

національний університет імені Івана Франка, доцент кафедри кримі-

нального процесу та криміналістики). 

 

* * * 

 
Редколегія Наукового вісника вітає Франчука Василя Валерійо-

вича, Серкевич Ірину Ростиславівну, Кузь Марію Михайлівну і Розко-

шинську Світлану Орестівну із успішним захистом дисертацій 

та  бажає подальшої плідної науково-педагогічної діяльності! 

 

* * * 
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РЕЦЕНЗІЯ 

на монографію 

«Становлення та розвиток правового регулювання 

нотаріальної діяльності в Україні»

 

кандидата юридичних наук  

Долинської Марії Степанівни 

 
Нотаріат України виконує важливу роль у здійсненні правоохо-

ронної функції держави.  

Актуальність такого дослідження не викликає сумніву, адже від 

якості діяльності нотаріату певною мірою залежить функціонування 

цивільного обігу держави, захист конституційних прав і законних  

інтересів  громадян.  

Монографія М. Долинської вирізняється актуальністю в кон-

тексті досліджуваних правових питань сучасної науки, оскільки стано-

вить фундаментальне дослідження правового регулювання нотаріаль-

ної діяльності.  

Видання складається зі вступу, п’яти розділів, висновків і спис-

ку використаних джерел.  

Чітке формулювання мети і завдання монографічного пошуку 

дали змогу відповідно структурувати матеріал дослідження на підставі 

основних загальнофілософських напрямів.  

Аналіз правового регулювання нотаріальної діяльності авторка 

здійснює від генезису нотаріальної діяльності на українських землях 

у  Київській Русі та Галицько-Волинській державі. Крім цього, описа-

но доволі складний механізм виникнення правового інституту нотаріа-

ту на теренах Древньої Європи, Римської та Візантійських імперій 

та  формування моделі нотаріату в Західній Європі.  

Третій розділ монографії присвячено розвитку нотаріальної  

діяльності на українських землях у ХІV – першій половині ХІХ століт-

тя, зокрема в українських землях, що входили до складу Великого  

князівства Литовського (друга половина ХІV – перша половина 

XVI  століть), Польського Королівства (1387–1569 рр.), Речі Посполи-

тої (1569–1772 рр.) та за часів Запорозької Січі та Гетьманської держа-

ви та в інших українських землях, що входили до складу іноземних 

–––––––––– 

 Долинська М. С. Становлення та розвиток правового регулювання 

нотаріальної діяльності в Україні: монографія / М. С. Долинська.. – Львів: 

ЛьвДУВС, 2015. – 988 с. 
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держав. Однак, попри загальне позитивне враження від цієї наукової 

розробки правового регулювання нотаріальної діяльності, доречно 

було б більше уваги приділити розвитку правового регулювання нота-

ріальної діяльності за магдебурзьким правом.  

У монографії здійснено аналіз правового регулювання нота- 

ріальної діяльності в українських землях у складі Російської та Авст-

ро-Угорської імперій, а також на українських землях у складі Радянсь-

кої України та незалежної України.  

Загалом М. Долинська дотримала структурну логіку у викладі 

авторської позиції щодо правового регулювання нотаріальної діяльно-

сті в Україні, розкривши, зокрема, питання виконання нотаріусами 

обов’язків спеціального суб’єкта фінансового моніторингу відповідно 

до вимог Закону України від 14 жовтня 2014 року № 1702-VII «Про 

запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних 

злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню роз- 

повсюдження зброї масового знищення».  

З уваги на викладене, можна вважати монографію М. Долин- 

ської «Становлення та розвиток правового регулювання нотаріальної 

діяльності в Україні» цілісною працею, що вирізняється новаторським 

підходом, актуальністю дослідження й комплексністю опрацювання 

задекларованої проблематики, відповідає вимогам МОН України щодо 

такого виду наукових праць.  

 
Завідувач кафедри адміністративного 

та фінансового права юридичного факультету 

Львівського національного університету 

імені Івана Франка, 

доктор юридичних наук, професор  

М. М. Кобилецький 
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Наука – полководець, а практики – 

солдати 
 

Леонардо да Вінчі 

 
Наступність досвіду і знань, єдність традицій і новаторства – 

суттєва особливість розвитку науки загалом, а у вищому навчальному 

закладі зокрема. У розвитку сучасного суспільства важливу роль вико-

нує наукова інформація. Її поширення та використання мають істотне 

значення не лише для розвитку безпосередньо науки, але й для люд- 

ської цивілізації. Особливе місце в системі розповсюдження інфор- 

мації належить комунікації між ученими і спеціалістами. Обмін  

інформацією, як правило, здійснюється у вигляді науково-практичних 

і  теоретико-методичних заходів. 

З метою забезпечення обміну науковими досягненнями та  

особистого спілкування між вченими вищих навчальних закладів  

і науково-дослідних установ у 2015 р. у ЛьвДУВС було організовано 

і  проведено 23 науково-практичні та теоретико-методичні заходи 

(1  позапланово). Зокрема, було проведено: міжнародну науково-

практичну конференцію «Теоретичні та практичні засади протидії  

злочинності в сучасних умовах» (16 жовтня) (з виданням збірника  

наукових доповідей); 2 звітні наукові конференції; науково-практичні 

конференції «Актуальні проблеми економічної безпеки в контексті 

трансформації ринкової економіки» (10 грудня) та «Проблеми застосу-

вання інформаційних технологій у діяльності ОВС та навчальному 

процесі» (електронна публікація) (17 грудня); 4 засідання круглих сто-

лів: «Проблеми особистості в освітньому просторі держави» (15 квіт-

ня); «Конструктивна взаємодія міліції (поліції) і населення в соціумі  

(з виданням збірника наукових доповідей) (29 жовтня); «Конфлікти 

в  органах внутрішніх справ: способи вирішення та профілактика» 

(12  листопада) та «Державотворення та правотворення в контексті 

євроінтеграції» (з виданням збірника наукових доповідей) (3 грудня); 

8  наукових і науково-практичних семінарів: «Дидактичні особливості 

організації занять у вищій школі» (26 лютого); «Стійкість фінансової 

системи України в умовах євроінтеграції» (26 березня); «Теоретико-

методичні основи фізичного виховання та спорту курсантів та студен-

тів вищих навчальних закладів» (3 квітня); «Проблеми вдосконалення 

діяльності служб та підрозділів ОВС щодо виявлення, попередження 

та припинення корупційних проявів» (17 квітня); «Сучасний консти-

туціоналізм: проблеми теорії та практики» (25 червня); «Проблеми 

профілактики наркоманії: соціальний і правовий аспекти» (2 жовтня); 

http://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
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«Забезпечення права на працю та права на соціальний захист в умовах 

входження України в ЄС» (9 жовтня) та «Актуальні проблеми тактико-

спеціальної та фізичної підготовки курсантів вищих навчальних закла-

дів системи МВС України» (27 листопада); 5 курсантсько-студент- 

ських наукових заходів: «Правова та правоохоронна діяльність: євро-

пейський досвід та українські реалії (іноземними мовами)» (елект- 

ронне видання) (2 квітня); «Перспективи розвитку приватного права 

в  Україні» (з виданням збірника наукових доповідей) (24 квітня); 

«Соціально-економічний розвиток і безпека України: філософія, стра-

тегія, тактика» (з виданням збірника наукових доповідей) (29 квітня); 

Всеукраїнська курсантсько-студентська наукова конференція «Меха-

нізм правового регулювання правоохоронної та правозахисної діяль-

ності в умовах формування громадянського суспільства (осінні читан-

ня)» (20 жовтня) (з виданням збірника наукових доповідей) та «Профе-

сійна комунікація: мова, культура, право» (планується видання збірни-

ка наукових доповідей) (5 листопада), а також міжнародний форум 

(позапланово) «Кримінальна юстиція в Україні: виклики та перспекти-

ви в світлі конституційної реформи» (17–18 вересня). 

До участі у роботі науково-практичних заходів, які були прове-

дені на базі ЛьвДУВС, долучилися науковці, курсанти, студенти, аспі-

ранти та магістранти нашого університету, Львівського державного 

університету безпеки життєдіяльності, Львівського інституту банків-

ської справи, Львівського національного університету імені Івана  

Франка, Львівської комерційної академії, Національної академії внут-

рішніх справ, Одеського державного університету внутрішніх справ, 

Харківського національного університету внутрішніх справ, Націона-

льної академії Служби безпеки України, Рівненського Інституту Київ-

ського університету права НАН України, Волинського національного 

університету імені Лесі Українки, Хмельницького університету управ-

ління і права, а також представники багатьох практичних підрозділів, 

серед яких посадовці Управлінь Національної поліції України в облас-

тях, управління патрульної поліції в м. Львові та ін. 

Більшість заходів відбувалися в безпосередньо живій, дискусій-

но гострій формі, що дозволило висловити і зіставити різні, часом 

і  суперечливі погляди й спостереження, відтак спільно виробити  

виважені, найбільш оптимальні теоретичні узагальнення й практичні 

рекомендації. 

 


